
CODIFICACION RECEPTOR JAY 3 FUNCIONES 
 
PASO 1: 
Quitar la tensión de alimentación del receptor: 

 
 
PASO 2: 
Colocar los tres jumpers: 

 
 
 
 
 
 



PASO 3: 
Conectar tensión de alimentación al receptor, los tres diodos led parpadearan varias veces, se 
apagarán el rojo central y el verde derecho. (el verde izquierdo permanecerá encendio). 

 
 
 
 
 
PASO 4: 
Quitar la tensión de alimentación: 

 
 
 
 



PASO 5: 
Quitar el jumper central sin tensión: 

 
 
 
 
 
PASO 6: 
Volver a conectar la tensión de alimentación, se encenderá el led verde izquierdo fijo y el rojo 
central y el verde derecho parpadearán. 

 
 
 
 



PASO 7: 
Encender el mando a distancia: 

 
 
 
 
 
 
PASO 8: 
Presionar un pulsador del mando: 

 
 
 
 



PASO 9: 
El receptor recibirá la señal del emisor y se apagarán los led excepto el verde izquierdo que 
permanecerá encendido fijo. 

 
 
 
 
 
 
PASO 10: 
Desconectar nuevamente la tensión de alimentación: 

 
 
 



PASO 11: 
Quitar los dos jumpers que quedan colocados (siempre sin tensión). El receptor quedará 
codificado. 
 

 
 
 
 
 
PASO 12 (comprobación del funcionamiento) 
Conectar la alimentación de tensión. Se encenderá solo el led verde izquierdo. 

 
 
 



PASO 13(comprobación del funcionamiento) 
Encender el mando a distancia, se encenderá el led rojo del primer relé. 

 
 
 
 
 
PASO 14: (comprobación del funcionamiento) 
Al pulsar el resto de botones se encenderán los led rojos de los relés correspondientes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
FIN. 


